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Ambizione e perseveranza.
Gusto e ricercatezza. Alisé non
& una semplice seduta, ma

& molto di piui. E un viaggio
che inizia nel mondo ufficio e
finisce nella casa. Una famiglia
trasversale di articoli che si
muove tra forme morbide e
scultoree al contempo, senza
rinunciare al comfort e al
piacere di utilizzo.

Ambition and perseverance.
Taste and elegance. Alise is not
just a chair, it's much more. It's a
journey that begins in the office
and ends at home. A transversal
family of products that moves
between forms that are soft
and sculptural at the same time,
without sacrificing comfort and
pleasure of use.
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Ambition et persévérance.
GoUt et élégance. Alisé n'est
pas seulement un fauteuil, c'est
beaucoup plus. C'est un voyage
qui commence dans le monde
du bureau et se termine a la
maison. Une famille transversale
d‘articles avec des formes
douces et sculpturales au
méme temps, sans renoncer au
confort et au plaisir d'utilisation.
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Ehrgeiz und Beharrlichkeit.
Geschmack und Raffinesse.
Alisé ist nicht nur ein Sessel, er
ist viel mehr. Es ist eine Reise,
die in der Burowelt startet
und in den eigenen Wohnung
endet. Eine transversale
Familie von Artikeln, die sich
gleichzeitig zwischen weichen
und skulpturalen Formen
bewegt, ohne dabei auf
Komfort und Vergniigen zu
verzichten.,
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alise lounge ‘ .

Sedile

Il sedile & composto in legno multistrato, spessore di 18+6 mm.

Schienale
Lo schienale e i due poggiatesta sono composti in legno multistrato, spessore di 12+6 mm.

Imbottitura
L' imbottitura & in poliuretano espanso indeformabile a densita differenziate, ecologico, privo di fluoro, fluorocarburi e solventi clorurati
(CRC), ad espansione con acqua pura. Imbottitura autoestinguente.

Rivestimento
Vedi dati tecnici su cartelline di riferimento.

Meccanismo

Oscillante in pressofusione di alluminio e acciaio con una posizione di blocco, oscillazione di 13° (quando 'oscillazione & al massimo lo
schienale é inclinato di circa 25°).

Pistone
Dispositivo autoallineante.

Basamento
A 4 razze realizzato in lega di alluminio, pressofusa e lucidata oppure verniciata nera.

Modifiche

Leyform si riserva il diritto di apportare modifiche in qualsiasi momento al fine di migliorare la propria produzione.
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Seat

The seat is made of plywood, thickness 18+6 mm.

Backrest
The backrest and the two headrests are made of plywood, thickness 12+6 mm.

Padding

The padding is made of variable density crushproof expanded polyurethane, ecological, free of fluorine, fluorocarbons and chlorinated
solvents (C.FC), expanded with pure water. The padding is self-extinguishing.

Upholstery

See technical data on upholstery folders.

Mechanism

Tilting mechanism in die-cast aluminum and steel with one locking position, a 13° oscillation (when fully oscillated, the backrest is
inclined by approximately 25°).

Gas Lift

Self-aligning device.

Base
Four-star base made of die-cast aluminum, polished or black painted.

Modifications
Leyform reserves the right to make modifications at any time to improve its production.
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Assise
L'assise est composée de bois multiplis, d'une épaisseur de 18+6 mm.

Dossier
Le dossier et les deux appuie-téte sont composés de bois multiplis, d'une épaisseur de 12+6 mm.

Rembourrage
Le rembourrage est en polyuréthane expansé indéformable a densités différenciées, écologique, sans fluor, fluorocarbures ni solvants
chlorés (C.FC), expansé avec de 'eau pure. Rembourrage auto-extinguible.

Revétement
Voir les données techniques sur les fiches de référence.

Mécanisme
Mécanisme oscillant en aluminium moulé sous pression et acier avec une position de blocage, oscillation de 13° (lorsque l'oscillation est

maximale, le dossier est incliné d'environ 25°).
Vérin
Dispositif auto-alignant.

Piétement
A 4 branches réalisé en alliage d’aluminium, moulé sous pression et poli ou peint en noir.

Modifications
Leyform se réserve le droit d'apporter des modifications a tout moment afin daméliorer sa production.
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Sitz

Die Sitzflache ist aus 18 + 6 mm dickem Mehrschichtholz gefertigt.

Riickenlehne
Die Ruckenlehne und die 2 Kopfstiitzen sind aus 12+ 6mm Mehrschichtholz.

Polsterung
Die Polsterung besteht aus unverformbarem Polyurethanschaum mit differenzierter Dichte, umweltfreundlich, frei von Fluor,
Fluorkohlenwasserstoffen und chlorierten Losungsmitteln (C.F.C), geschdumt mit reinem Wasser. Selbstverldschende Polsterung.

Bezug

Siehe technische Daten in den Referenzmappen.

Mechanismus

Wippmechanismus aus Aluminium in senkrechte Position arretierbar, Schwingung von 13° (wenn die Riickenlehne auf die dusserste
Position ist, betragt die Neigung 25°)

Drehmechanismus
Ruckholfeder

Fusskreuz
4-Fussgestell alupoliert oder schwarz lackiert

Anderungen
Leyform behélt sich das Recht vor, jederzeit Anderungen vorzunehmen, die der Verbesserung der Produktion dienen.
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SCHIENALE LOUNGE
lounge backrest / dossier lounge / Loungerickenlehne

BASAMENTI
bases / piétements / Fussgestelle
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